РАСЧЕТ 
ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЩЕГО ОБЪЕМА ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ  НА ИСПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ РАЙОНОМ ЧАСТИ ПОЛНОМОЧИЙ ПОСЕЛЕНИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПРОЖИВАЮЩИХ В ПОСЕЛЕНИИ И НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ МАЛОИМУЩИХ ГРАЖДАН ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ,  ОРГАНИЗАЦИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И СОДЕРЖАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА, СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА 

Потребность Канского района в иных межбюджетных трансфертах на исполнение части полномочий по обеспечению проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства:
	Sg =      
	ФОТ +М + П   
	х Ni, где 

	
	Np
	


Sg – годовой объем ИМБТ на осуществление полномочий;

ФОТ – годовой фонд оплаты труда двух специалистов, осуществляющих полномочия ;

М - норматив текущих расходов на двух специалистов;

П – услуги почтовой связи;

Np – общая численность населения Канского района на 01 января отчетного года - ______ человек;

Ni – численность населения Мокрушинского сельсовета Канского района - _____ человек.

ФОТ = Os * Кд * Ко * 2 * Pk * 1,302, где

Os – должностной оклад специалиста;

Кд – коэффициент-дефлятор повышения оплаты труда в очередном финансовом году по отношению к текущему году;

Ко – количество должностных окладов в год, предусматриваемых при расчете предельного размера фонда оплаты труда;

2 – количество специалистов;

Pk – районный коэффициент, процентная надбавка или надбавка за работу в местностях с особыми климатическими условиями;

1,302 – коэффициент, учитывающий выплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, страховых взносов на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 

М = Мt * k * 2, где:

Мt – норматив текущих расходов на одного специалиста, Мt = 10 500,00 рублей в год;
k – коэффициент инфляции в очередном финансовом году по отношению к текущему году;

2 – количество специалистов.

П = Пt * k * 2, где:
Пt – норматив расходов на услуги почтовой связи на одного специалиста, 
Пt = 2100,00 рублей в год;

k – коэффициент инфляции в очередном финансовом году по отношению к текущему году;

2 – количество специалистов.
При этом:

Текущий год – год, в котором осуществляется исполнение полномочий;

Очередной финансовый год – год, в котором предполагается передача полномочий.

